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Ata de Sessão

Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN        Folha  01
                                                                   - XVI Legislatura –

Ata nº 01/2023 da 1ª Sessão Solene para entrega de Moções realizada no dia 15 de março de 2023, sob a Presidência do Vereador  Celso
Fioreze.

Ata nº 01/2023 da 1ª Sessão Solene para entrega de Moções realizada no dia 15 de março de 2023, sob a Presidência do Vereador Celso
Fioreze.Estiveram presente nesta Sessão Solene os seguintes vereadores: pela Bancada Progressistas os vereadores Neri da Farmácia, Roberto
Cavallin e Rosi Ecker Schmitt, pela Bancada do MDB o vereador Cícero Altreiter e Renan Sartori,  pela Bancada do PSDB vereador  Celso
Fioreze e pela Bancada do PT vereador  Prof. Daniel. A Assessora de Cerimonial e Protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti,  saudou todos os
presentes  e convidou para compôr  a Mesa Diretora,  o Presidente  desta  Casa vereador  Celso Fioreze,  primeiro-secretário  vereador  Neri  da
Farmácia,  o  segundo-secretário  vereador  Cícero  Altreiter.  Convidou  também  os  demais  vereadores  para  ocuparem  suas  cadeiras.  Senhor
Presidente fez a abertura dos trabalhos e convidou a todos para em pé, ouvirmos a execução do Hino Nacional Brasileiro e de imediato solicitou a
assessora de cerimonial e protocolo para conduzir os trabalhos desta Sessão Solene para entrega de Moções. Moção de Aplausos pela passagem
dos 25 anos de atividades do Casa Hotéis, homenagem recebida pelo diretor Luciano Peccin que fez o uso da palavra, e após também tivemos a
fala do vereador proponente  Renan Sartori. Moção de Aplausos pelos 20 anos de atividades do  2º Pelotão de Policiamento Ambiental de
Canela. Homenagem recebida pelo 1º Tenente e Comandante do 2º Pelotão Ambiental  Ten. Marco Antônio Ritter que fez o uso da palavra, e
após também tivemos a fala do vereador proponente  Cícero Altreiter. Moção de Aplausos pelos 20 anos do  Jornal Integração. Homenagem
recebida pelo casal Cláudio e Ivanir Scherer, Cláudio fez o uso da palavra, e após tivemos a fala da vereadora proponente Rosi Ecker Schmitt.
Moção de Aplausos pelos 60 anos de atividades do Coral Nossa Sra. da Pompeia. Homenagem recebida pelo maestro Alexandre Meneguzzo
que também fez o uso da palavra, e após tivemos a fala da vereadora proponente Rosi Ecker Schmitt. A Cerimonial de Protocolo encerrou suas
atividades, parabenizou os homenageados e passou a palavra ao Presidente da Casa, que fez seu agradecimento e encerrou dizendo: “Nada mais
tendo a constar, dou por encerrada esta Sessão Solene da Câmara de Vereadores, muito obrigado pela presença de todos e boa noite”. Sala de
Sessões em 15 de março de 2023. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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